
令和6年7月1日～31日 【診療面】 【その他】

上記期間に入院されていた患者さま ①医師からの説明 ①退院支援
268枚
231枚 （回答率 )

【回答者について】 ②看護師内容説明 ②入院パンフレットの分かりやすさ
①性別

③安全・感染への配慮 ③テレビ院内無料放送
②年齢

④プライバシーへの配慮 【自由記述意見（抜粋）】
・

③回答者
【接遇面】 ・

①医師の態度

・
④総合満足度

②看護職員の態度
・

⑤おすすめ度 ③事務職員の態度

・
④臨床検査技師の態度

【当院を選択した理由】

⑤診療放射線技師の態度 ・

⑥薬剤師の態度
・

⑦リハビリテーション職員の態度

⑧栄養士の態度 ご協力ありがとうございました

看護師、医師、その他スタッフのみなさん、とても優し
く、親切にして下さいました。
ありがとうございました。初めての入院でしたが、不安な
く過ごせました。

患者満足度調査結果（入院）

面会時間、もう少し遅い時間まで、面会が許可されたらう
れしいなと思いました。

86.2%

スタッフの皆さん親切で、心地よく療養生活を過ごせた。
博愛の精神が貫き通されている感じ。食事に関して、コス
トをさげることが、はっきり表れ残念。食事を除き、満
足。

シャワー室の床（着替えの場所の改善）。病室のの窓、
床、汚い。テレビカードの冷蔵庫の説明わかりにくい。

初めての息子との入院、母は妊婦で不安・心配が強かった
が、看護師さんが寄り添って配慮して下さり、とても助か

回 答 数

調 査 期 間
調 査 対 象
配 付 数

　令和６年7月に実施した患者満足度調査の結果について、主な内容を報告いたします。ご協力いただいた皆さまに感謝申し上げます。
　私たちはアンケートの結果を踏まえて、サービスの向上に努めてまいります。

照明が明るく、消灯時間前に子供が眠くなっても、個別で
調整できないため、なかなか眠れずぐずっている時間が長
かった。室内の消灯を20：30にして、個別の電気は21：
00までOKにしてもらえるとありがたい。

先生、看護師、すべてのスタッフの方、満足しています。
また入院した時はよろしくお願いします。
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男性 女性
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患者様ご自身 ご家族・付添いの方
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他院紹介

自宅近い

総合病院だから

設備整っている

駐車場無料

良い医師

救急車

赤十字だから

交通の便良い

良い看護師

家族のすすめ

評判良い

即入院可

前病院に不満

その他

139 45 29
1

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

122 43 52
2

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

154 42 29
1 1

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

152 45 28

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

143 39 34
0

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

147 38 27

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

138 34 29

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

147 37 28

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

96 22 26

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

89 21 28

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

67 16 34

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

93 39 55
3

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

91 25 58
1

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

145 50 25

2 1

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

162 40 21
1

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

131 73 17

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

75 138
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是非すすめたい すすめたい あまりすすめない すすめない


